

今年我省提前7~11天入夏

昨日雷雨大风 全省应急有序

狂风刮倒简易棚 庐江一老人被困屋内获解救



简易棚



风雨交加,路面狼籍

昨日下午15时许,合肥等地下起了大暴雨,并伴随着狂风。在庐江县庐城镇镇郊,一处简易工棚被龙卷风刮倒,一名中老年女子被困屋内,幸得当地民警及时解救,并拨打120将其送往医院。记者了解到,被困女子目前已无大碍。

■ 宋亚林 记者 汪婷婷 文/图

我省昨大部分区域遭遇短时强降雨

星报讯(记者 祝亮) 5月18日上午11时30分,省气象台发布雷雨大风黄色预警信号,6小时内大别山区和沿江江南部分地区出现雷雨大风、短时强降雨、雷电等强对流天气,并伴有7~8级阵风。下午15时变更预警范围,6小时内江淮之间南部到江南北部部分地区出现雷雨大风、短时强降雨等强对流天气,并伴有8~10级阵风。六安12时30分确认雷雨大风黄色预警信号,14时50分发布暴雨橙色预警信号。

5月18日下午,合肥市部分区域遭遇短时

强降雨,其中蜀山周边及经开区降雨量较大,翡翠路等局部地区小时降雨量就达到49毫米,部分路段出现积水。其中包括:西二环下穿长江西路、云外路与翠微路交口、云外路与繁华大道交口、安医二附院周边、翡翠路与祁门路、习友路、集贤路与繁华大道交口等。

据省气象专家预计,19日白天和夜里:全省阴天有中等阵雨或雷雨,其中沿江江北部地区大雨,局部暴雨。20号,淮北地区多云;淮河以南阴天,大部分地区有阵雨或雷雨,其中江南部分地区中雨,局部大雨。

今年我省提前入夏

星报讯(记者 祝亮) 记者从省气象部门了解到,4月以来(4月1日~5月17日)全省平均气温19.3℃,较常年同期偏高1.9℃,为1961年以来第二高。5月14~16日沿江江南中东部及江淮之间中部出现35℃以上高温天气,高温初日较常年偏早12天。16日高温范围最广(30个市县)、强度最强,广德(38.1℃)、郎溪(37.2℃)、泾县(37.2℃)、宣城(36.9℃)超过历史5月极值。今年我省除沿江西部和江南东部的部分地区(望江、东至、宿松、宣城、宁国、广德、郎溪、黄山市)于5月11~12日入夏以外,其他地区在5月13日入夏。与常年相比,全省普遍提早7~11天。

50余名城管队员排查积水路段

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟) 5月18日下午,合肥迎来一场强降雨。为应对本次强对流天气,合肥市蜀山区城管委提前应对,快速反应,启动应急预案,全员出动上路巡查,保障市民安全出行。

面对极端天气,蜀山区北环公司出动400余名一线环卫工人,对路岩石与路牙进行清理,并用扫帚对路面积水进行清理,清理路段积水共达20多处。桑德公司180余人在辖区路段上值守,环卫工人及时清理窨井口的树叶和杂物,共发现处理24处窨井口漫溢情况,确保路面畅通无积水。

合肥新区立即启动防洪巡查值守

星报讯(崔媛媛 夏凯 记者 沈娟娟) 昨日下午4时左右,合肥新区发生强降雨。为避免强降雨带来城市内涝造成安全隐患等问题,新区城管局立即启动三家防洪应急处置单位,对瑶海社区、七里塘社区、磨店、站北、三十头社区开展防洪巡查值守。

小石榴大产业 泗县打造扶贫新模式

星报讯(记者 志强) 一棵棵石榴树青翠碧绿,家家门前有花园,这是5月17日记者在泗县黑塔镇韩徐村看到的情景。石榴树不但美化了环境,石榴丰收后又成为贫困农民创收法宝。

据黑塔镇副镇长张健介绍,以前村民门前乱堆乱放,杂乱无章,十分刺眼。去年7月,韩徐村为满足村庄美化、生态、经济效益的需求,紧紧围绕产业扶贫扩面增幅。发现群众房前屋后闲置了大量土地,为充分利用零散土地打造农民庭院经济,为群众创造效益。在广泛征求群众意见基础上,决定采用软籽石榴为项目品种。

突尼斯软籽石榴是石榴中的高端品种,市场价格比一般石榴每公斤高出15元左右,按每亩50棵计算,需要6.4万棵树苗,该品种栽植后2年挂果,5年丰产,盛果期每棵可达产果25公斤,按市场价24元/公斤计算,每棵经济收入600元,亩产1250公斤,每亩经济收入达30000元。

2018年,韩徐村计划栽植软籽石榴1280亩。为发挥产业扶贫整体带动作用,韩徐村专门成立村级专业合作社,并将村扶贫专业合作社为实施主体,依托扶贫项目资金,加快韩徐村发展软籽石榴产业发展步伐,打造名副其实的“一村一品”专业村。在充分尊重农民意愿的前提下,成立韩徐村农民专业合作社,召开股东大会,吸收全村农户为社员,以石榴作为入股方式,采取“经营主体+农户”形式,开展股份合作,全村每年可增加村集体收入近20万元。现已形成该县产业扶贫的“韩徐模式”,成为产业扶贫新亮点,带动周边村镇发展石榴产业发展,扩大产业规模,助力扶贫攻坚。

4月,合肥新房降价厉害

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 国家统计局安徽调查总队发布全国70个大中城市4月份房价,数据显示,4月份,合肥新房环比下降0.2%,同比下降0.6%,我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,蚌埠新房环比持平,同比上涨4.7%;安庆环比下降0.3%,同比上涨2.5%。从各个户型来看,合肥90~144平方米的新房降得最厉害,环比下降0.4%,90平方米及以下环比上涨0.1%,144平方米及以上环比持平。

在70个大中城市中,15个热点城市新建商品住宅销售价格继续保持稳定。从环比看,7个城市新建商品住宅销售价格下降,降幅在0.1至0.2个百分点之间;其余城市微涨,涨幅在0.1至0.5个百分点之间。从同比看,10个城市新建商品住宅销售价格下降;其余城市略有上涨。

除此之外,4月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比分别为持平和下降0.1%。二线城市新建商品住宅销售价格环比涨幅比上月扩大0.1个百分点,二手住宅销售价格环比涨幅与上月相同。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比涨幅分别比上月扩大0.2和0.1个百分点。

安徽鑫陆置业有限责任公司股东会决议通知

会议时间: 2018年6月3日

地点: 安徽鑫陆置业有限责任公司会议室

参加人员: 史道柏 赖德根 张显文 王正兰

会议内容: 根据公司章程法定程序表决权, 讨论公司向六安农商银行申请“绿城花园”项目住房按揭贷款合作协议有关事宜, 请各位股东准时参加, 特此通知。



神笔马良有一支神奇的画笔,画什么都能变成现实。在合肥市竹荫里社区,十几位孩子也当起了现代版的“神笔马良”。2018全国科技周即将启动,竹荫里社区请孩子们体验3D画笔,在200℃的温度下,彩色塑料圈变成液体从笔尖一点点地流淌出来,画出了很多匹彩色的马。

■ 王佳伟 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图



5月17日,“护苗2018”进校园、进小区、进企业宣传月在合肥市颐和佳苑小学东区启动,合肥市文化市场综合执法人员现场教孩子们如何分辨盗版图书、不良图书。

■ 玉敏 孙辉 云冈 记者 马冰璐 文/图